



今年的戛纳电影节影星阵容不算强大,中国功夫片代表人物成龙成为电影节上的大牌,他携新片《十二生肖》剧组在戛纳掀起一股“龙旋风”:一场专门的欢迎酒会,一场专门的红毯仪式,特设的《十二生肖》海边聚会,电影节还于18日晚在棕榈海滩放映成龙的经典电影《A计划》。在接受本报记者专访时,成龙称《十二生肖》将是自己的最后一部动作电影,“我今年58岁了,打不动了。”

《十二生肖》后不再拍动作片

成龙:58岁,打不动了

本报特派记者 倪自放 实习生 刘梦圆

“成龙式功夫”绿幕做不到

当日发布的《十二生肖》国际版预告片,围绕失落的圆明园兽首展开,“JC国际侠盗集团”临危受命,成龙挺进巴黎腹地,深陷法国古堡追逐战,屋顶变身蜘蛛人狠斗,花园迷宫降落伞逃生,正反两大集团核心战将贴身搏命格斗,让人熟悉的“成龙式”精彩动作也频繁出现。

成龙认为,好莱坞用特效完成的动作戏并不能代表一切,“我要让他们看到真正的成龙式功夫,我们这种功夫,不是特效绿幕能够完成的。好莱坞靠绿幕完成的特效动作片,就是演员做个动作和表情,剩下的归后期来制作了,一切都是假的,有什么意思?”成龙称自己的功夫片绝不造假,“有些动作片,让年轻的有功夫底子的演员做动作,后期把这个动作演员的脸换成大明星的脸,这是在坑人,不是真正的功夫片。”



好莱坞电影要找成龙拜码头

“成龙大哥”,这是多年来人们对成龙的称呼,这样的称呼甚至影响到好莱坞,在《十二生肖》的发布会上,影片的监制布莱特·拉特纳也表达了对成龙的尊敬,“与成龙合作《尖峰时刻》改变了我的职业生涯,所以我也将称呼成龙‘大哥’。没有一个演员像成龙一样,制片、导演、表演、功夫……什么都会,成龙可以完成其他人完成不了的事情。”

好莱坞进军中国电影市场目前正处于高潮,分账大片数量的引进加剧了好莱坞在中国的强势地位,虽然成龙称自己为中国电影感到一点点悲哀,但好莱坞与中国合作还是要找成龙拜码头,“好莱坞知道中国电影市场是块大肥肉,都想进来,现在有很多好莱坞片商要同我合作,基本上都是功夫片,为此我还专门成立了合拍片公司来接洽相关的业务。”

成龙认为,好莱坞在全球处于优势的现实,决定了华语片抵御“好莱虎”短时间内无法起到立竿见影的效果,“当然,好莱坞的优势也被夸大了,好莱坞的优势是商业片,现在给人一种错觉,好像好莱坞的一切都很厉害。”

尽管自己与好莱坞拍有许多优势,但成龙称,华语片发展还要靠自身,“《十二生肖》在全球五个国家和地区的10个城市拍摄,我们也要更有国际性。”

58岁,拍动作片已力不从心

在接受本报记者采访时,成龙意外宣布《十二生肖》将成为自己最后一部功夫电影,“之后我可能不会去参演一部纯粹打架的片子,没准儿我会演一个蝙蝠侠那样的超级英雄。我想成为亚洲的罗伯特·德尼罗,做一个真正的演员,而不是动作明星。”

在大银幕上打了几十年,现在突然要放手,成龙称这是无奈,“我都58岁了,还能打吗?这个年龄再在银幕上打,想想都后怕。拍电影对我来说已经不是赚钱,而是兴趣,但对于一位58岁的人来说,要完成很多动作戏确实是煎熬,有时候在片场拿到拍摄计划,我都告诉自己,打吧,打一个小时这几个动作就可以完成了,但是,完成了这几个惊险的动作,后边还有比这多好几倍的动作戏,想想都难熬。”

上图:成龙携《十二生肖》主演姚星彤、廖凡亮相。 倪自放 摄
戛纳5月19日电



“峰幕”红毯出糗被指新手

本报特派记者 倪自放

戛纳的红毯多种多样,除了开幕式、闭幕式有红毯,每个参赛片、重要的展映也都有红毯仪式,一些知名品牌也找代言的明星跟随电影剧组走红毯,范冰冰、李冰冰这些国际知名度相对较高的中国演员,走起红毯来有模有样,显出大牌气质。但在国内红得一塌糊涂的“峰幕”,在戛纳走红毯却闹出不少笑话,

戛纳影展第二日,杨幂盛装随《画皮2》剧组踏上红地毯,但现场记者貌似都不认识二人,长枪短炮都瞄准其他嘉宾。本报记者在现场看到,杨幂走红毯的速度显得有点慢,应该是为了拉开与其他红毯嘉宾的距离,给媒体留出充分的拍照时间。后来有媒体报道说,“杨幂在红毯上到处狂摆pose不肯走,因滞留太久遭当地保安多次驱赶,恼羞成怒的杨幂气得对保安竖起中指发泄。另外,杨幂这次走红毯的金色长裙也劣评如潮,显得相当俗套。”

根据本报记者的现场观察,“杨幂竖中指”并非事实,其经纪公司随后也澄清说只不过是食指指地,但在戛纳

戛纳5月19日电



戛纳红毯,走了范冰冰,来了李冰冰。当地时间18日,修复版经典电影《美国往事》在戛纳举行首映礼,李冰冰作为首映礼嘉宾走上红地毯。

本报特派记者 倪自放 摄影报道

Hans 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

和谐之声——山东省合唱艺术周

时间:2012年5月15日-5月21日 地点:济南 历山剧院

活动宗旨:
纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,贯彻落实中共山东省委省政府大力发展文化事业和文化产业,加快建设山东经济文化强省的战略部署。丰富人民群众文化生活,切实提高我省群众合唱的艺术水平。

参演团体:
山东大学舜歌合唱团 山东师范大学音乐学院学生合唱团
山东艺术学院青年合唱团 山东省艺术馆梦之翼女子合唱团
莱钢职工合唱团 青岛市七彩风男声合唱团
内蒙古广播电视台合唱团

合唱周组委会电话:0531——86051010

上帝欠您的 韩氏还给您

鱼传尺素: 400-708-5678 驿寄梅花: www.cnhszx.com 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座